



Samodzielny Zespół Publicznych  
Zakładów Lecznictwa Otwartego  
Warszawa-Ochota



podmiot leczniczy  
miasta stołecznego  
Warszawy

Warszawa, dnia 20.05.2024 r.

## WYKONAWCY ZAINTERESOWANI UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU

**Dotyczy:** postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym z możliwymi negocjacjami, na podstawie art. 275 pkt 2) ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), w dalszej treści zwana „Ustawą” oraz aktów wykonawczych wydanych na jej podstawie, pn.: ***Opracowanie kompleksowej dokumentacji wielobranżowej, projektowej i kosztorysowej na termomodernizację, odwodnienie, montaż OZE, remont i przebudowę budynku przychodni, mieszczącego się przy ul. Wojciechowskiego 58 w Warszawie, (02-495), a także sprawowanie nadzorów autorskich nad robotami wykonywanymi według sporządzonej dokumentacji projektowej; znak sprawy: ZP-2511-08-IS/2024.***

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA O TREŚCI SWZ

### **Pytanie:**

na terenie objętym przetargiem występuje przyłącze gazowe sąsiedniego budynku Apteki będącej prywatnym podmiotem. Wg uzyskanych informacji od Zamawiającego w ramach przetargu należy zlikwidować to przyłącze i odtworzyć je poza terenem Przychodni. Czy związku z tym Zamawiający ma:

- Zgodę właściciela Apteki na takie działanie?
- Jeśli tak, to trzy otrzyma tę zgodę w formie dokumentu?
- Czy otrzyma od właściciela Apteki upoważnienie dla projektanta do wystąpienia do gazowni w jego imieniu o warunki techniczne przełożenia przyłącza i czy udostępni informacje nt. istniejącej instalacji?
- Czy otrzyma od właściciela Apteki dokumenty własnościowe budynku do okazania w gazowni?
- Czy otrzyma od właściciela Apteki do wglądu projekt architektoniczny budynku i istniejącej instalacji gazowej?
- Kto poniesie koszty opłat administracyjnych, geodezyjnych i innych, które mogą wystąpić przy opracowywaniu przyłącza obcego podmiotu?

### **Odpowiedź:**

Niniejszym Zamawiający informuje, iż przyłącze gazowe sąsiedniego budynku prowadzi przez trawnik do naszego budynku, a dalej przez nasz budynek.

Zamawiający nie oczekuje likwidacji przyłącza.

Zamawiający oczekuje prawidłowego poprowadzenia przyłącza na zewnątrz budynku (pod ziemią) zakończonego odpowiednim zaworem w skrzynce, na zewnątrz budynku, w miarę możliwości nie



kolidującego z wizualną koncepcją budynku (celem niniejszego jest ukrycie przyłącza, szpecącego efekt wizualny, a nie jego całkowita likwidacja).

Niniejsze wyjaśnienia treści stanowią integralną i nierozłączną część SWZ.

z up. DYREKTORA  
Samodzielnego Zespołu Publicznych  
Zakładów Lecznictwa Otwartego  
Warszawa-Ochota  
KIEROWNIK  
Działu Organizacji i Wsparcia

.....  
Marek

*[Podpis]*  
20.05.2022 r.  
(pieczęć i podpis kierownika Zamawiającego  
albo osoby posiadającej prawo do reprezentacji  
Zamawiającego)